TLK(C

reliable constructives

TenekoMMYHMKaLNOHHbLIA HanosbHbIN WKad
cepuun «Practical II» TFR-R

V/Iﬁrﬁ 1 1 NSEPr 7 rﬁrﬁl

MHcTpyKums no coopke



2.1
2.2
2.3
2.4

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

OrnaBsneHue

PYKOBOACTBO MO MOHTANKY ........ceocueeueerrnerueeirreereeseesseessesssesssnssseenns 3
CoAEPIKAHNE KOPOOBOK.........c.eevveeerreriiierieieieieeeeeeesessestesaesseseeseeseens 4
KOPOOBKA ...ttt 4
KOPOOKA 2.ttt s 7
KOPOOKA 3........oooviieeeeee ettt s 8
KOPOOBKA 4...........ooneieeeeeeee ettt st 10
COOPKA LLUKAIA.......ccoeviieieieieieeecee ettt ens 12
MopAROK COOPKM LLUKAMA .........ccoeveieeeeeieieeeeee e 13
COOPKA KAPKACA.........ccveeveeerereerietieteeeesteeaestesseesesteessessesssesesseensenses 13
YCTAHOBKA MEPEMDBIUEK..........ccecveeieeieeireesreeteesieeseeesseesseeseessesssenas 14
YcTtaHOBKa Ky60B-npocTaBoK ansA wupuHbl 800........................ 15
YcTraHOBKa BepTUKanbHbIX Hanpasnawwmx 19” ..................... 16
YCTAaHOBKA BOKOBDBIX CTEHOK ........c.ccveuvenieiienietieeeseestesiesaesseseseeseeseas 17
YCTAHOBKA ABEPEM........cceveveeeientieteenreteeeestestee e stesteetesteesaestesanense s 17
YCTAHOBKA 3A3EMITEHMS ......c..eoniiiiiieieeiieie et s 18

YcTaHOBKa perynumpyembiX U POSIMKOBbIX OMOP ........................ 19



1. PykoBoACTBO MO MOHTaxXy

BHUMAHMUE!
e [lepen Hayanom c60pKN N3yunTE UHCTPYKLMIO.
e C6opky Wkada A0MmKHbI MPON3BOAUTL HE MEHEE [1BYX YENOBEK.
e Bo n3bexaHne noBpexaeHuUii NakoKpaco4YHOro NOKpbLITUSA AeTanen
cOOpKy OCYLLECTBNSAOT HA MSATKOM M30NUPYHOLLLEM MOKPBLITUN.

MecTo MOHTaxa 40mMKHO ObITb 4OCTATOYHLIM ANt CBOGOAHOro pasmelle-
HUS COCTaBHbIX YacTemn co6v|paeM0ro n3gennd, o4neHo oT Nbiyin 1 NOCTO-
POHHUX NpegMeTOoB.

BHUMAHUE!

AKKypaTHO MCMOSb3yiNTe YHUBEpCasbHbI HOX ANS CHATUS YNaKoOBOYHOIO
maTtepuarna, YTobbl He NoBpeanTb NTaKOKPaCcOYHOe MOKPbLITUE KOMIMIIEKTYH-
LMX n3aenus.

Mepep Havyanom cbopkn ybeamTecb B HanNM4nm nofHOrO KOMMMEKTa Ko-
poGOK AN AaHHOTO U3aenus.

e /3BneknTe KOMMNOHEHTLI LWKada U3 ynakoBKW.

e [lpoBepbTe HanuyMe BCEX KOMMIEKTYOLMX, HEOOX0AUMbIX Ans
cbopku.

e Pasnoxute Bce COCTaBHble YacTy LWkada.

e [Ina ypobcTBa AanbHelwen paboThl yaanuTte ynakoBky ¢ MecTa
cbopku.

I'Iepequb Heo6XxoAUMbIX UHCTPYMEHTOB:

Ne Bug HaumeHoBaHue Kon-Bo

1 P g = OTBepTKa KpecToBas AT *

i LWypynosepT ¢ Habopom
2 6uT. (buta PZ2) Twr.

*_ B 6a30Bbli KOMMIEKT NOCTaBKN HE BXOOMT.



2. CopepxaHue KOpoOoOK

2.1 Kopo6ka 1

Tabnuua 1 cogepxaHune kopobku 1

CG6opoyHble eguHNLbI
o o
Ne | Bup HanmeHoBaHue Ne'Ha Kon'Bo, Mpumeu.
yepTexe wT.
1 OcHoBaHuve 1 1
2 Kpbiwa 2 1
3 | puc2 |Mepembiyku 6 4
MpocTtaBka-kyb kpenne- (Tonbko gns
4 HUS HanpaensaoLLen 8 16 wkagoB Lwn-
puHor 800 mm)




o 0U D0 o DO OD ) o
° o o o o o o

o ol oo o de ol o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o s o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

o of° 9o o 9o ol°® ) o

o o o o o o o o

o o o o o o o o

b 9 9 o

e e e ey

Doooo) oooog oooog oooog

== == == ==

== == == ==

oooog oooog  fooooo boooo

== = [y =

== == == ==

oooog oooog  fooooo boooo

== = [y =

ey ey ey ey

booog boooo boooo coooo

== = B £

Puc. 2 Kopobka 1 komnnekTyoLue wkada ¢ 0603HavyeHeM Ha YepTexe




Tabnuua 1 CogepxaHue kopobkun 1 (NpogomKkeHune)

MHcTpykumsa no cbopke

Bua HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr. Mpum.
6 BumT M6*16 DIN 7985 16 (24 anst WMpWHL!
800)
8 (16 ans WpwiHbI
7 BuHT M5*10 DIN 7985 800)
8 @ 24 (Tonbko ANs Wu-
‘/ Waii6a 6 DIN 125 o 800)
9 8 (16 ANS LWMPWHBI é
LLlan6a 5 DIN 125 =
J 800) o
N
10 K‘ laiika M6 ¢ npeccluartor DIN 16 (24 AnA WMPUHLI s
@‘ 6923 800) o
—= s
Komnnekt kpenneHus FPFP ®
11 %@@ (BWHT, Waiba, 3aknagHas 16 o
ranka) o
S =
12 ) Faiika M4 DIN 934 22 9
= C
13 / Waii6a 4 DIN 9021 44 -
O
14 ,\ Mavika M10 wecturpaHHas 4
HU3Kas
4
MpoBoga 3asemnenuns (Mposop,
15 <) MB-3 4 /3 0,3M C HaKOHEUHU- 11
e kamu RV 5,5-6)
16 }Otwnosaﬂ TeHTa C MapKipoB- 2
KOV Ha KIeiiKoln OCHoBe
17 @ MacnopT 1
18 @ 1




2.2

Kopo6ka 2

Tabnuua 2 CogepxaHue Kopobku 2

CGOpoYHbIe eANHULbI
Ne Bupg HanmeHoBaHue Ne Ha Kon-so, Mpumeu.
yepTexe WT.
4 cekuuu ans
1 BokoBasi cTeHka 3 2 [ABYXCEKLIMOHHbBIX
CTEHOK

2 Kntoun oT 3amka asepu 1 kMM
3 Mepemblyukm 6 4
4 % BuHT M6*16, oLMHKOBaHHbIN 16
5 @ Llan6a nnactukoBasi, Aeko- 16 (Tonbko angs

paTuBHas wKkadoB BbICO-
7 [anka M6 3aknagHas, OLUH- 16 TO 33, 42, 47V)

KoBaHHas

8 % BuHT M5*10 DIN 7500 Z 16







DU000000UO000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

N

Tabnuua 3 CoagepxaHme Kopobku 3



CO60opOoYHbIe eAMHULbI
Kon-
No Ha on
Ne Bup, HanmeHoBaHune BO, Mpum.
yeprexe
LT,
1 Pama 4 2
2 BepTVIKaﬂbl—yiyaﬂ Hanpas- 7 4
nsowas 19
2.4 Kopo6ka 4

Tabnuua 3 CoagepxaHue Kopobku 4

C6opoyHbIe egnHNLbI

Kon-
Ne| Bwupg HanmeHoBaHue L BO Mpum.
yeprexe ’
LT.
1 [1Bepb nepenHAsa/3agHAs 5 2
2 Knioumn oT 3amka asepu - 2
ABep KoMnmnn.

10




Puc. 6 Kopobka 4 komnnekTywoLme wkadga c o06o3HavyeHnem Ha vyepTexe
(BHeLLIHVIl7| BUA OBEPU MOXET OTNnM4aTbCA B 3aBUCUMOCTU OT VICI'IOJ'IHeHVIFI)




3. Coopka wkada

Pwuc. 7 PasHeceHHbI BUA wkada

OCHOBHbIe KOMNJeKTyrwue

Ne no3u-

HauvmeHoBaHue Kon-Bo, wr.
uun
1 OcHoBaHwne 1
2 Kpbiwa 1
3 BokoBas cTeHka 2
4 Pama 2
5 [Bepb 2
6 MepemMblyka** 4/8
7 HanpaBnstowaga 19 4
8 Ky6-npocTtaBka (Tonbko anga wupuHel 800)** 8/16
JononHutenbHbIe KOMNAEKTyKLWme *
Onopa perynupyemas TLK-LT4-NT 4
Ponukn nosopoTtHble TLK-CB4 4




* - MpuobpeTaloTcs oTAeNbHO U B 6a30BbIN KOMMIEKT NOCTaBKM HE BXOOAT.
** _ [lepBoe 3Ha4YeHue anga BbicoT 18 n 24, BTopoe ansd BbicoT oT 33U

4. Mopsapok coopku wKacpa

BHUMAHMUE!

[lo nonHo c6opku 1 NPOBEPKM FEOMETPUN Kapkaca MorHoe 3aTarMeaHue
pe3bGOoBLIX COeaNHEHWUI He Npou3BoamnTCS!

4.1 C6opka Kapkaca

Onsa c60pKu ncnonb3ymnre:
OcHoBaHune — no3.1

Kpbiwa — nos. 2

Pambl — nos. 4

BuHT M6*16 DIN 7985 — nos. 9
["arka M6 DIN 6923 — no3. 11

MopgrotoBbTe pamel (3) K cOopke, akkypaTHO NONOXMUB UX Ha 6ok. Mpuro-
ToBbTE 16 BUHTOB (9) 1 16 raek (11). B kpbllLle U OCHOBaHWUM UMEIOTCH Napsbl

13



OTBepCTI/IIZ ana c6op|<|/| u.||<ad)a — npoun3BeagunTe KpenrneHne 4yepes 3T oTBep-
CTuNA paM K KpbllLe N OCHOBaAaHUIO COOTBETCTBEHHO. OKOHYaTEeNbHO BUHTLI HE
3aTtAarmeaTthb.

4.2 YcTtaHOBKa nepembivyek

I'Iepe,u, yCTaHOBKOVI nepemMbivek, nponsseanTe yCTaHOBKY 3aKnagHbIX raek
B COOTBETCTBYKOLIME MECTA.

[Ons c6opku ncnonbayunre:
e  BuHT M6 13 koMmnnekTa BUHT-LLaNba-ramnka
e [anka kBagpaTHas M6 n3 komnnekTa BUHT-LWanba-ramka

o [lepembluka — no3. 6

Buum M6

(u3 kaMnnekma Busm-walda-zauka)

=

=

[auka M6 kbadpamHa

(u3 koMnnekma BuHM-walido-2adka)

YcTaHoBKa nponsBoauTCcs nocne npefBaputenbHON YCTaHOBKM 3aknaj-
HbIX raek. Ha TopLax kaxaon nepemblykn eCTb BbICTYN AN NpeBapuTeNnbHON
YCTaHOBKW nepeMblvek Ha CBoM MecTa. [1ns 3Toro BCTaBbTe BbICTYNbI Ha ne-
pemblykax B nNasbl Ha pamax. [ocne aToro nepembiyka OyaeT gepaTbCs Ha
pame 3a cyeT BbicTyna. [locne 3agukcupynTe NnepemMblyKy Ha pame npu no-
Mol rankm u3 komnnekta FPFP. Ha gaHHOM aTane pekoMeHayeTcs BbiCcTa-
BUTb LKA Ansi NOfy4eHns NPSIMOro yria Mexay pamamMm 1 OCHOBaHMeM/Kpbl-
e N HagexHOo 3aMKCUpoBaTh, 3aTSHYB BUHTHI.

14




4.3 YcTaHoBKa Ky6oB-NpocTaBokK AnA wupuHbi 800.

[aHHbIN War BbINoNHAETCs ToNbKo Ans wkados wupuHon 800 mm. Ecnin'y
Bac wkad wupuHon 600 Mm, MOXxXeTe NpOnNyCTUTb 3TOT LUar.

Onsa c60pKku ncnonb3ymnre:
e BuHT M5x10 —nos. 12
e llan6a 5 DIN 125 — nos. 13
e Kyb6-npocTtaBka — nos. 8

[nga yctaHoBKM BepTUKanbHbIX HanpaensawLwmx B wkad wupuHon 800 n
nony4yeHns pasmepa ans kpennexus 19” obopygoBaHus Heobxogumo npo-
M3BECTU MOHTaX KyOOB-NpocTaBok. [Ins aToro onpeaennTech Ha kakoM pac-
CTOsIHMM ByayT cTOATE Mexay cobol BepTUKanbHble HanpaBnsoLwme, nocne
3TOro Npou3BeguTe KpenneHve KyboB B TeEX MecTax rge npumepHo oyayr
CTOATb Hanpasnawwme. KpenneHne nponssoauTcs npy noMmoLum BuHToB M5
(12), wamnb (13) npmn nomowm LWypynosepTta. PekomeHayemoe pacnonoxe-
HWe BMHTOB Afsi KpeNfeHus — no gvaroHanu. YctaHoBKa Ky60B-NpoCcTaBoOK
MMeeT criegyiloliee NMpaBUIIO — HWXKHUE YCTaHaBNIMBaKTCA OTrMOKOW
BHU3, OCTalNbHble — OTTMOKON BBEPX (KaK 3TO NOKa3aHO Ha PUCYHKe).

15



44 YcTtaHOBKa BepTUKanbHbIX Hanpasnswowmx 19”

[na c6opku ncnonb3aymnre:

BuHT M6x16 — noas. 9

LWan6a 6 DIN 125 — nos. 10

["arka M6 DIN 6923 — no3. 11
BepTukanbHas Hanpaensowas — nos. 7.

%EEEEEEE‘:E‘:EEEEE =]

11

—

IEEEEEEEE‘Z‘EEEE%

MoHTaxX BepTUKamnbHbIX HanpaBnSALWMUX NPOM3BOAMTCA NMOO K KyGam
NpocTaBKaMm, Kak 9TO Noka3aHo Ha usobpaxeHum, MMbo HenocpeacTBEHHO K
nepemblukam. KpenneHve nponssoamTtcs npu nomowm BuHTOB (9), waib (10)
u raek (11). OBpaTnTe BHMMAHME YTO KPENMEHNE HMXKHEN N BEPXHEN TOYKU
NPON3BOAMUTCS Ha OOUH BUHT, KPEMIEHNe CpeaHMX TOYEK Ha 2 BUHTA (Kak 3To

16



nokasaHo Ha n3obpaxeHun).

Ons wkacoB wupuHon 600 MM BepTUKanbHbIe HanpaBnswLWue Kpe-
nATCSA K NepeMblykam 6e3 NnpocTaBOK NpU NOMOLLM TOrO XKe Kpenexa —
BuHT M5x10 DIN 7500 + WWHan6a 5 DIN 125 npm nomowwm LypynoBepTa.

4.5 YcTaHOBKa 60KOBbIX CTEHOK

YcTaHoBuTe 60KOBbIE CTEHKM (3) 3aBeAs ONOPHLIMU A3blYKaMM B Nasbl Ha
ocHoBaHuu (1), nocne yero 3advKcupyiTe NpeaBapuUTENbHO 3aluerikaMmn u
npy HEOGXOAMMOCTI 3aMKaMU NMOYTOBOIO TUMA, YCTAHOBMNEHHBIMU Ha CTEHKAX.

3awlenka

3aMOK NOYTOBOro
TMna

4.6 YcTaHoBKa aBepen

Oeepu (5) cHabxeHbl NOANPYXMHEHHbIMU NETNAMU. ONna nx ycTaHOBKM
TpebyeTcs BCTaBUTb OCb HUXXHEN NeTNu BO BTYNIKY B OCHOBaHWM, NOTAHYTb 3a
BbICTYN BepxHeW netnu, 4tobbl BbiCTynawowas 4acTb MeTnvM Hag TopLOoM

17



[IBepy cpaBHANachb C NIoOcKOCTbO, NOCNe Yero 3aBecTi ABepb Mo KPbiLly K
OTNYCTMTb BbICTYN. BbICTynatoLlasn 4yacTb NETNN AOIHKHA NONacTb B BEPXHIOW
BTYJIKY, YCTAHOBIIEHHYO B KpbiLLE.

i 2 Ca a =
\
A s e sy Sy " " — O a— a— a— a— a— o— i

4.7 YcTaHoBKa 3a3emneHust

BHUMAHUE!

18



MpoBopga 3a3emneHus obecneynBatoT anekTpobe3onacHoOCTh Lkadga, co-
e[UHsA YacTu wkada B eQUHBIN KOHTYP.
[na cbopkm ncnonbaymnte:
e [lpoBopg 3asemneHuns L=300mm

YcTraHoBuTe NpoBoAa 3a3eMreHus UCMOoMb3ys KOHTaKTbl 3a3eMrieHus B
BMAE NMPMBAPEHHbIX LWNWUMeK (OCHOBaHWe, Kpbilwa, ABEepU, CTEHKN) N BXOAS-
LWMX B KOMMMEKT BUHTOB M4 1 wanb 4 wnu 3akpenus NpoBofg 3a3emIieHus
Npv NOMOLLM Kpenexa KOTOPbIM 3aKpensieHbl aneMeHThl Wwkada (Hanpasns-
owme).

4.8 YcTaHOBKa perynupyembiX U POSIMKOBbLIX OMNop

19



BHUMAHUE!

Lkad ¢ ycTaHOBNEHHLIMU POMMKOBLIMU OMOPaMN AOIDKEH NepemeLLaTbes
TOJIbKO MO POBHOW NoBepxHocTu. NMepen ycTaHOBKOM onop Heo6xoamMmo fe-
MOHTMpPOBaTb OOKOBbIE NNaHKW Y OCHOBaHUs, ANA CBO6OAHOro xopa po-
nukoB. PonukoBble omnopbl He obecnevmMBaloT MakCMMarbHY Harpy304HYHo
CMocobHOCTb Lkada, N03TOMY AOSKHbI MCMOMNb30BaTLCS TOMNBbKO B Nape C pe-
rynupyembiMu onopamm TLK.

Ons c60pku ncnonb3ymnre:

Ponuk noBopoTHbin TLK-CB4

Onopa perynupyemas TLK-LT4-NT

BUWHT — 13 KoMnnekTa kpenexa, naywero ¢ pofniMkamu.
LWanba — 13 koMnnekTa Kpenexa, nayLiero ¢ ponMkamu.
Manka M10 — unpgeT B KOMNNEKTe K Lwkady.

OnMnKoBada onopa

Kpenex n3 komnnekra
[pPONKOBOV ONOPbI

MogroToBbTe Wkad, ONPokuHYB Ha BOKOBYHO CTOPOHY. Nepen ycTaHOBKOM
POMMKOB AEMOHTUPYNTE BOKOBLIE NNAHKN Y OCHOBAHMUSA. YCTaHOBUTE perynu-
pyemble 1 Npy HEOOBXOOMMOCTU POSMKOBbIE onopbl. Pukcauma perynupye-
MbIX onop npowusBoauTcs npu nomowin raek M10, dumkcaumsa ponmnKoBbIX
onop NPOV3BOAMTCS MPU MOMOLLM BUHTOB 1 LIaio.



* Cneuvndmkaumsa u msndeckue napaMmeTpbl MOryT GbiTb UBMEHEHBI B CTOPOHY YIyULLIEHUS Xapak-
TEPUCTUK n3genvs 6e3 npeaBapuTENLHOTO YBEAOMITEHNS.

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpouaseneHo no sakasy komnaHun « TAWIME » Mockea, Poccus, AnTydbesckoe Locce . 41
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.

21



